

## FELJEGYZÉS

**Készült:** a Mucsonyi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, 3744. Mucsony, Fő út 2. sz.alatt, 2019. január 24-én (csütörtökön ) de. 8.00.órai kezdettel megtartott költségvetési megbeszélésről

**Jelen vannak:**

Viszlai Viktor	polgármester
Urrné Gál Emese	jegyző
Mezei-Nagy Zsuzsanna	pü.oszt.vez.
Borosné Bodnár Mária	intézményvezető

**Tárgy:** A Mucsony és Társult Települései Család- és Gyermejköltségi Szolgálat 2019. évi költségvetési tervezetének előzetes megtárgyalása

**Viszlai Viktor polgármester** köszönti a megbeszélésen megjelenteket.

Előadja, hogy az önkormányzat, ezen belül az intézmények 2019.évi költségvetésének tervezete előzetesen elkészült, melyet a vonatkozó jogszabály alapján annak elfogadása előtt szükséges egyeztetni az intézmények vezetőivel. Kéri az intézmény vezetőjét, hogy mondja el véleményét, javaslatait a költségvetés-tervezeték tekintetében.

**Borosné Bodnár Mária intézményvezető** előadja, hogy a személyi béreket illetően elkészültek a dolgozók átsorolására, illetve a garantált bérminimum biztosítására történő iratok elkészítése, amely 2019.január 01.napjától kötelező. Ismerteti, hogy a Mucsony és Társult Települései Család- és Gyermejköltségi Intézményfenntartó Társulástól kérte a létszámbővítés biztosítását. Erre azért van szükség, mivel az intézmény felsőfokú végzettséggel rendelkező egyik dolgozója 2019.június 01.napjával a nők 40 éves munkaviszonnyal rendelkező nyugdíját fogja igénybe venni, és a felmentési ideje február 01-től május 31.napjáig szól, amely időre fel van mentve a munkavégzés alól. Erre az időszakra kéri egy dolgozó alkalmazásának a biztosítását, és az illetménye összegének a betervezését a költségvetésbe. Kéri továbbá egy fő szociális gondozó beállítását is, melyre azért van szükség, hogy a vonatkozó jogszabályban foglaltaknak maradéktalanul meg tudjanak felelni. Eddig a gondozó távollétében Ő látta el a feladatokat, de ez nem lehet megoldás hosszú távon, hiszen így az intézményvezetői feladatok ellátása rovására történik ez a helyettesítés. A gondozási óraszám akkor is lecsökken, amikor egymást helyettesítik a gondozónők. Kéri betervezni a nyugdíjba vonuló dolgozó 40 éves jubileumi jutalmának az összegét is. A béren kívüli juttatásokkal kapcsolatban érdeklődik, hogy a ruhapénz betervezésre kerül-e a dolgozók részére, valamint az egyszeri 100eFt is.

**Mezei-Nagy Zsuzsanna pü.oszt.vez.** válaszában közli, hogy a ruhapénz biztosítása számla ellenében betervezésre kerül, viszont az egyszeri 100eFt összeg nem, hiszen jogszabály változás történt, ezért ebben az évben erre nincs mód.

**Borosné Bodnár Mária intézményvezető** elmondja, hogy ebben az évben jelentősen csökken az utazási költségterítés, jelenleg 1 fő dolgozó Sajókazáról jár dolgozni, és Vadnáról fog bejárni az egyik új dolgozó, tehát ezt a költséget kéri betervezni. Valószínű, hogy a dolgozó gépkocsival fog bejárni Mucsony településre. A megvalósult pályázatból kimaradt a konyhai szekrény felső része, melynek költségeit szintén kéri betervezni. Szükség lenne továbbá egy db gázpalackra, valamint egy edénykészletre is. A tűzhely az már biztosított, de ezek az eszközök szükségesek ahhoz, hogy azt használni is tudják. Az épület felújítása során sajnos nem került kialakításra az irattár, ezért kéri egy zárt szekrény beszerzését, hogy meg tudjanak felelni az előírásoknak, ellenkező esetében nem tud felelősséget vállalni az iratok biztonsága tekintetében. A felújítás során nyoma veszett a kávéfőzőjüknek, ezért kéri annak biztosítását is a költségvetésben. Szükség van tehát fazekakra, tányérokra, poharakra, lábasokra is. Kéri a projektor felszelését is. Ezen felül problémát jelent a kerékpártároló hiánya.

**Viszlai Viktor polgármester** elmondja, hogy a felújított épület háta mögé lehet egy lemezgarázst beállítani, amely zárható lenne, ha megfelel az elképzeléseknek, amelynek összege néhány százezer forintot tesz ki.

**Borosné Bodnár Mária intézményvezető** elmondja, hogy a függönytartók lezárása vált még szükségessé, valamint ajtóütközők beszerzésére, hogy a falat ne rongálják meg az ajtóval. Kéri betervezni a két fő kötelező vezetőképzésen történő részt vételre vonatkozó költségeket.

Kéri a régi, és a jelenleg már nem használt eszközök selejtezését is.

**Mezei-Nagy Zsuzsanna pü.oszt.vez.** elmondja, hogy az új eszközök bevételezését már elkezdték, és ezt követően kerül majd sor a selejtezés elkészítésére.

**Viszlai Viktor polgármester** az intézményvezető által elmondottakra reagálva elmondja, hogy a személyi ügyek intézésénél figyelembe kell azt is venni, hogy Mucsony település a társulásban részt vevő településektől magasabb összegű támogatást biztosít az intézmény működésére. Kéri, hogy a dolgozók alkalmazásánál a legköltséghatékonyabb megoldást alkalmazzák. A foglalkoztatási pályázat igénybevétele elengedhetetlen, melyet a Járási Hivatal Munkaügyi Osztálya tud biztosítani.

**Borosné Bodnár Mária intézményvezető** tudomásul veszi a fentiekben elhangzottakat.

**Viszlai Viktor polgármester** elmondja, hogy a fentiekben elhangzott igények, javaslatok az intézmény költségvetés-tervezetében betervezésre kerülnek és ezt követően az intézmény vezetőjével még egy alkalommal részletesen át fogják tárgyalni az abban foglaltakat.

A jelenlévők részéről több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el.

**Viszlai Viktor polgármester** megköszönte a jelenlévők munkáját és a megbeszélést bezárja.

**K.m.f.**

**Viszlai Viktor  
polgármester**

**Borosné Bodnár Mária  
intézményvezető**